(Place, date)



## **AUTHORIZATION**

# for acting as the 1. Direct 2. Indirect representative:

l authorize MAGNOLIA PLUS SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ-SP. K., working place, RAMPA BRZESKA 28, 22-100 CHEŁM, NIP;5632430660 REG:365857930 , KRS:0000646623

Acting as the customs agency, with employees registered as customs agents, independently off Staff rotations to undertake on behalf of:

### NAME OR STEMP OF THE COMPANY:

TAX NUMBER:	TEL.:
EORI:	E-MAIL:
the following the actions related to the international goods turnover: a/ preparing all required documents and proceeding with the custor b/ settling up the customs out-standings and other fees described b c/ collecting the payment for the security based on the customs debth d/ claiming (if necessary) the decisions of the customs clerk salso declaration e) registration, updating and representation in the PUESC system (f) lodging and collecting certificates of origin and movement certificates are time, I agree to grant further authorization.	ms declaration; by the European Customs Code; bt; o PDR and EORI, making corrections to the data contained in the custom
This authorization is a:  1. A one-time 2. Timely to date 3. Permanent	

If this authorization is going to be suspended, a giver is obliged to immediately inform the customs departament and the MAGNOLIA PLUS SP Z O. O. – SP.K.

Of the information is not sent, MAGNOLIA PLUS SP Z O. O. – SP.K., will continue to act on client's behalf with the legal rights.

<u>Law basis: THE UNION CUSTOMS CODE in the Regulation of the European Parliament and of the Council</u> (UE) Nr 952/2013 z 09.10.2013

# CUSTOMS CLEARANCE COST BORNE BY THE EXPORTER / IMPORTER\*

(signature of the authorizing officer along with an indication of the position)

## APPENDIX 1 TO THE POWER OF ATTORNEY

#### CONSENT TO THE PROCESSING OF PERSONAL DATA

I consent to the processing of my personal data within the meaning of the Act of August 29, 1997. on the protection of personal data (Journal of
Laws of 2016, item 922) by MAGNOLIA PLUS SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ-SP. K., in order to represent and act on
his behalf and on his behalf, before customs authorities

(signature of the authorizing officer along with an indication of the position) At the same time, I declare that pursuant to art. 24 of the Personal Data Protection Act, I have been informed: - about the address details of MAGNOLIA PLUS SP. Z O. O.-SP. K., - about the purpose and scope of data sharing, - about the purpose and scope of data sharing, - that the provision of the above-mentioned data is voluntary and necessary for the proper conduct of cases, - that I have the right to access my data and correct it (signature of the authorizing officer along with an indication of the position) STATEMENT OF MAGNOLIA PLUS SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ-SP. k

MAGNOLIA PLUS LIMITED LIABILITY COMPANY-SP. K. with its registered office in Chełm, RAMPA BRZESKA 28, 22-100 CHEŁM, declares that personal data will be processed only for the purpose of providing customs and logistics services and possible comments and complaints. You have the right to access your data and the right to correct it. The right to access the content of personal data, the possibility of correcting them and the rules for their processing are regulated by the Act of August 29, 1997 On the protection of personal data (Journal of Laws of 2016, item 922), with particular emphasis on the content of art. 32 section 1 point 7 of the Personal Data Protection Act.

(for MAGNOLIA PLUS SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ-SP. K.)